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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO REGIONAL DE EFETIVIDADE DA 
EXECUÇÃO TRABALHISTA EM 2019 

 
 
Aos 14 de junho de 2019, às 10 horas, no Gabinete da 1ª Vice-Presidência deste 
TRT3, localizado na Avenida Getúlio Vargas, n. 225, 14º andar, nesta Capital, 
reuniu-se a Comissão Regional de Efetividade da Execução Trabalhista, para 
deliberar sobre os atos preparatórios da 9ª Semana Nacional de Execução 
Trabalhista, a realizar-se de 16 a 20 de setembro do corrente ano. Estavam 
presentes: Desembargador 1º Vice-Presidente do TRT da 3ª Região, Márcio Flávio 
Salem Vidigal (Coordenador da Comissão), Juiz Auxiliar da 1ª Vice-Presidência, 
Dr. Antônio Gomes de Vasconcelos (Coordenador do CEJUSC JT/3ª Reg e 
Supervisor do CEJUSC 2), a Juíza Supervisora do CEJUSC 1, Dra. Flávia Cristina 
Rossi Dutra, o Juiz Diretor do Foro de Belo Horizonte, Dr. Leonardo Passos 
Ferreira, a Juíza Coordenadora da Central de Pesquisa Patrimonial, Dra. Stella 
Fiuza Cançado, o Juiz do Trabalho Substituto, Dr. Marcos Vinícius Barroso, a 
servidora Margareth Maria Telles Bastos (Secretária de Mandados Judiciais), o 
servidor Cláudio Antônio Barcelos (Diretor de Secretaria da 43ª VT/BH), a 
servidora Divina Elvira Lizardo Dias (representando a Secretária de Comunicação 
Social), a servidora Denise Maria Reis Greco (Secretária de Apoio Judiciário), o 
servidor Eduardo Antônio Mendes (Assessor da 1ª Vice-Presidência), a servidora 
Patrícia de Faria Cerqueira (Assessora da 1ª Vice-Presidência), o servidor Felipe 
Bazzoni Franco, Chefe da Secretaria do CEJUSC 1 e a servidora Adriana Maria 
de Assis Rocha Ferreira, Chefe de Gabinete da 1ª Vice-Presidência. O 
Coordenador da Comissão, Desembargador Márcio Flávio Salem Vidigal, deu 
início à reunião, agradecendo a presença de todos e frisando que a organização 
da 9ª Semana Nacional de Execução Trabalhista, a realizar-se de 16 a 20 de 
setembro de 2019, será executada seguindo as diretrizes fixadas no OFÍCIO 
CIRCULAR CSJT. CNEET N. 3/2019. O Desembargador informou que: Foram 
encaminhados ofícios, pelo Coordenador da Comissão Regional de Efetividade da 
Execução trabalhista, às Varas do interior, solicitando o envio de processos para a 
Secretaria de Execuções, visando à inclusão em pauta na Semana de Execução, 
além das recomendações já constantes no ofício circular do CSJT; às varas de 
Belo Horizonte e Região Metropolitana, solicitando que todos os Juízes incluam 
em pauta o maior número possível de execuções durante a Semana, bem como 
que encaminhem processos ao CEJUSC 1;  aos Desembargadores, para que 
enviem ao CEJUSC-2, processos em fase de agravo de petição. Informou que 
foram oficiados, também, a OAB, AMAT, MPT e Sindicatos, incitando-os à efetiva 
participação na Semana da Execução, mantendo tratativas com as referidas 
entidades. Avisou que nos ofícios dirigidos aos Órgãos do Judiciário Trabalhista e 
MPT foi anexado o Ofício Circular CSJT. CNEET N. 3/2.019. A Juíza Stella Fiúza, 
Coordenadora da Central de Pesquisa Patrimonial, disse que a realização da 
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Maratona nas Sub-regiões implicaria a saída de juízes e servidores, sendo 
necessário designação de juiz para substituição; ponderou que o Tribunal não tem 
juízes a serem designados e que seriam gerados gastos com deslocamento. 
Sugeriu que a Escola Judicial fizesse a Maratona, e para tanto já teria iniciado 
ajuste com o Coordenador Acadêmico, Juiz Rodrigo Cândido Rodrigues, nesse 
caso, apenas para os servidores, que seriam treinados na capital. Ela aguarda um 
retorno da Escola Judicial para montar as duas maratonas, uma no final de julho e 
outra na semana imediatamente antecedente à 9ª Semana Nacional de Execução 
Trabalhista. A Secretária de Apoio Judiciário, servidora Denise Maria Reis Greco 
preparará o relatório a ser enviado às varas com filtros de TI a serem utilizados na 
triagem dos processos de execução, com melhorias acrescidas ao do utilizado em 
2018 que não se mostrou muito útil. O relatório possibilitará uma seleção mais 
criteriosa nas chamadas "empresas alvo", evitando assim a ida para a pauta de 
processos sem possibilidade de execução. Irá solicitar colaboração da informática 
para aperfeiçoar o relatório, indica o servidor Lucas que tem expertise no tema. O 
Coordenador do CEJUSC, Juiz Antônio Gomes de Vasconcelos, disse ser 
necessário rever o que foi feito em 2018, pois chegaram muitos processos que 
não resultaram em acordo. Sugeriu priorizar os que estão em execução. O 
Desembargador Coordenador determinou o envio dos processos aos CEJUSCs 
somente através de despacho ou certidão. O servidor Cláudio Antônio Barcelos, 
Diretor de Secretaria da 43ª VT/BH disse que o índice de acordo aumenta quando 
o processo tem um breve relato para levar em pauta, ou despacho com resumo 
feito pela vara. Foi consenso que esse trabalho está cada vez mais difícil 
considerando o número cada vez menor de servidores no Tribunal. A Secretária 
de Apoio Judiciário informou que com a utilização do relatório/formulário será mais 
fácil reunir os dados. O Juiz Marcos Vinícius Barroso explicou como funcionam os 
filtros da planilha facilitando e levando a uma maior eficácia, sugeriu que todo 
processo que for para o CEJUSC e restar negativo ao voltar para a vara seja 
cadastrado no SABB (comentou que vai fazer um vídeo sobre o SAAB). A Juíza 
Flávia pediu que o relatório fosse para o CEJUSC aberto com possibilidade de ser 
suplementado. O Juiz Antônio Gomes acrescentou que, além das planilhas e do 
SAAB, por experiência verifica o melhor funcionamento quando há diálogo com a 
empresa, e desse diálogo pode-se tirar critérios de seleção. A assessora da 1ª 
Vice-Presidência, Patrícia, disse para os conciliadores fazerem linhas gerais de 
triagem para mandar, aos gabinetes, uma micro cartilha, a título de sugestão. O 
Assessor da 1ª Vice-Presidência, Eduardo Antônio Mendes assegurou que, para 
quem está no gabinete, a medida seria de grande ajuda. O Desembargador 
Coordenador determinou que, além das recomendações contidas no ofício do 
CSJT, a Secretaria de Comunicação realize entrevistas com a Juíza Flávia, a 
Juíza Stella e o Juiz Marcos Vinicius, para divulgação no site, nas dependências 
do Tribunal e nas redes sociais. A servidora Divina, representando a Secretária de 
Comunicação Social, disse que faria a primeira entrevista com o Desembargador 
Márcio Flávio Salem Vidigal. Foi deliberado que os membros da Comissão 
deverão enviar ofício ao Coordenador da Comissão, até o dia 24/06/19, 
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informando as providências tomadas, a fim de que seja cumprido o prazo referido 
no Ofício do CSJT. O Coordenador da Comissão Regional de Efetividade da 
Execução Trabalhista, Desembargador 1º Vice-Presidente do TRT da 3ª Região 
Márcio Flávio Salem Vidigal disse que dará todo o respaldo necessário às ações 
da Comissão. Sem mais a tratar, encerrou-se a reunião e para registro, lavrou-se 
a presente ata, que segue assinada por todos os participantes. 
 
 
 
 

Márcio Flávio Salem Vidigal 
Desembargador 1º Vice-Presidente do TRT da 3ª Região 

Coordenador da Comissão Regional de Efetividade da Execução Trabalhista 
 
 
 

 Antônio Gomes de Vasconcelos 
Juiz Auxiliar da 1ª Vice-Presidência  

Coordenador do CEJUSC JT/3ª Reg e Supervisor CEJUSC 2 
 
 
 
 

 Flávia Cristina Rossi Dutra 
Juíza Supervisora CEJUSC 1 
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Juiz Diretor do Foro de Belo Horizonte 

 
 
 

 Stella Fiuza Cançado 
Juíza Coordenadora da Central de Pesquisa Patrimonial 

 
 
 
 

 Marcos Vinícius Barroso 
Juiz do Trabalho Substituto 
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Margareth Maria Telles Bastos 

Secretária de Mandados Judiciais 
 
 
 

Cláudio Antônio Barcelos 
Diretor de Secretaria da 43ª VT/BH 

 
 
 

Denise Maria Reis Greco 
Secretária de Apoio Judiciário 

 
 
 

Divina Elvira Lizardo Dias 
p/ Secretária de Comunicação Social  

 
 
 

Eduardo Antônio Mendes  
Assessor da 1ª Vice-Presidência 

 
 
 
 

Patrícia de Faria Cerqueira 
Assessora da 1ª Vice-Presidência 

 
 
 
 

Felipe Bazzoni Franco 
Chefe da Secretaria do CEJUSC 1 

 
 
 
 
 

Adriana Maria de Assis Rocha Ferreira 
Chefe de Gabinete da 1ª Vice-Presidência 


